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Vítejte ve
světě zážitků



O nás
S plus marketing s.r.o. je mladou, dynamickou společností specializující se na zážitkovou turistiku, marketing, eventy a korporátní hospitalitu nejen v oblasti sportu.
Sport + více než sport je registrovanou obchodní značkou společnosti S plus marketing s.r.o.
Sport + nabízí individuální přístup a řešení Vašich požadavků v oblasti korporátní hospitality a incentivních zájezdů v nejvyšší možné kvalitě.
Sport + zajistí vstupenky na sportovní a kulturní akce včetně VIP hospitality v ČR a zahraničí.
Sport + produkuje a organizuje společenské a sportovní eventy.
Sport + čerpá z dlouholetých zkušeností z oblasti marketingu, sportovního marketingu, sportu a cestovního ruchu.
Sport + organizuje nejmodernější prázdninovou fotbalovou školu v České republice a na Slovensku (www.olomoucka-fs.cz).
Sport + zprostředkovává radost, emoce a maximální zážitek.
Sport + je více než sport.



Sport
Milujeme sport ve všech jeho podobách – aktivně i pasivně. Proto se jej snažíme svým klientům přiblížit co nejlépe a nejvěrohodněji. Ať už zajištěním „pouhých“ vstupenek nebo komplexní organizací zájezdů na sportovní akce včetně bohatého doprovodného programu.
Největší přidanou hodnotu však vidíme v osobních účastech známých sportovních osobností na našich akcích (Martin Šonka, Jan Koller, Martin Vráblík, aj.)



Kultura
Kultura je nedílnou a důležitou součástí našich životů, proto je pro nás potěšením zprostředkovat našim klientům a obchodním partnerům radost a zážitky z těch nejlepších koncertů, muzikálů a operních vystoupení v ČR i po celém světě.



Travel
Cestování je naší vášní. Ve spojení s našimi dlouholetými kolegy z partnerských cestovních kanceláří jsme procestovali téměř celý svět.
Své zkušenosti rádi předáváme dál v každé z následujících podob a forem zájezdů:
	Incentivní zájezdy – jedná se o velmi prestižní formu cestování, která je využívána zejména firemní klientelou s cílem upevnění pracovních i mimopracovních vazeb v neformálním prostředí. Tyto zájezdy bývají částo součástí odměn za odvedený výkon a slouží k jeho větší motivaci.
	Korporátní hospitalita – je exkluzivním prostředkem k poděkování obchodním partnerům, klientům a zaměstnancům za kvalitní vzájemnou spolupráci. Nabízí jedinečnou možnost k utužení stávajících pracovních vztahů a usnadňuje navazování případných nových kontaktů. Hospitalita = pohostinnost a my Vám ji zajistíme měrou vrchovatou.
	Zážitková turistika – největším darem cestování je pro nás zážitek. Proto tento rádi zprostředkujeme nejen výběrem vhodných lokalit, aktivit, programu a logistiky, ale také osobním profesionálním a jazykově vybaveným doprovodem.
	Eurovíkendy – cestujte s námi do nejzajímavějších evropských destinací




Eventy
Zaměřujeme se na organizaci akcí na klíč.
Organizujeme:
	Společenské akce – konference, dealerská setkání, školení,teambuildingové akce, firemní a vánoční večírky.
	Sportovní akce – golfové turnaje, fotbalové a tenisové turnaje, adrenalinové aktivity, jízdy na okruhu, aj.
	Vinné sklepy – díky kontaktům a dobrým vazbám na nejlepší moravské vinaře přinášíme ochutnávky a degustace ve vinných sklípcích nebo na netradičních místech.
	Olomoucká fotbalová škola – organizujeme nejmodernější prázdninovou fotbalovou školu pro děti od 7 do 14 let v ČR a na Slovensku (www.olomoucka-fs.cz).




Marketing
Našim partnerům nabízíme kreativitu, spolehlivost a originalitu při řešení všedních i nevšedních marketingových aktivit. Mezi hlavní činnosti patří:
	Poradenská a konzultační činnost
	Využití osobnostních práv
	Brand marketing
	Produktová podpora a podpora prodeje
	Vhodný a cíleně mířený sponzoring




Služby pro VIP klientelu
Ta nejprestižnější péče pro nejnáročnější z vás
Nebojíme se výzev a rádi zdoláváme ty nejnáročnější překážky. Každý klient je pro nás VIP a zaslouží si tu největší pozornost, ovšem najdou se i ti, kteří si při svém cestování chtějí dopřát ten největší luxus.
Business class, First class nebo private jet? VIP vstupenky nebo vlastní skybox? Seychely, Mauritius nebo Maledivy? 1, 2 nebo dokonce 3 michelinské hvězdy?
BUDEME VÁS HÝČKAT
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Kontakt
Mgr. Edvard Peč
Jednatel
Tel.: (+420) 724 888 527
Email: edvard.pec@ sportplusgroup.cz


	www.sportplusgroup.cz
	www.vicenezsport.cz
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IČ: 05471583, DIČ: CZ05471583

zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 67664
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